

第二批社保卡信息采集今开始

包括个体工商户等人群，预计总数约4万人

本报枣庄9月2日讯(记者 孔红星 通讯员 曲献峰) 2日，记者从滕州市人社局获悉，滕州市第二批社保卡信息采集工作将于9月3日正式启动。此次信息采集包括全市范围内未纳入首批社保卡信息采集的、参加职工医疗保险的各类企业和个体工商户、灵活就业人

员及其离退休人员，总数约4万人。据了解，此次保障卡信息采集工作分阶段进行，9月3日至7日，为数据拷贝领取阶段，各参保单位需自带U盘、持营业执照副本(原件)或组织机构代码证副本(原件)，到市人社局信息采集工作组拷取本单位相关人员数据资料，并按要求

进行信息采集审核。9月17日至10月18日为数据上报审核阶段，各参保单位将确认的电子数据和纸质《汇总表》签字盖章后报信息采集工作组。信息采集工作组对申报资料审核合格并收费后制作社会保障卡，然后参保单位凭缴费凭证领取社会保障卡。

职工医保参保10人以上的企
业，由参保单位拷贝本单位职工
参保原始数据，并将数据导入到
采集软件中，收集并完善参保人
员个人信息；职工医保参保人数
10人以下的单位或个人由所在镇
街人社所负责信息采集，并领取
并拷贝企业职工参保原始数据和

采集软件，通知行政区域内相关
参保单位或参保人到人社所进行
信息采集。

如参保企业职工姓名改动，需
及时提供相关证明材料。同音不同
字者提供身份证复印件，不同音者
还需提供户口页复印件(体现曾用
名)或户籍管理部门证明材料。

300辆新增出租车上路

全部安装GPS和3G视频监控系统，运价延续现有标准



新出租全部统一制作了顶灯和标识。 本报通讯员 郑然 摄

本报枣庄9月2日讯(记者 孔红星 通讯员 白雪峰 王磊) 为方便群众出行，缓解市民打的难状况，9月1日，滕州市新增加的300辆出租车正式投入运营。

据悉，此次新增的300辆

出租车，由滕州市交运公司、国运公司、道路运输服务中心3家公司通过服务质量招投标分别获得一定数量经营权，经营权期限为7年，经营模式为公车公营、员工制管理。新增出租车全部统一制

作了顶灯和标识，车门喷印出租企业简称及投诉电话，运价延续现有标准，起步价和每公里租价保持不变。

为提升客运出租服务质量，实现良性竞争，3家出租车公司的车辆分别采用春

绿、秋碧、冬紫三种颜色的双色车身予以区分。新增出租车的车型为北京现代索纳塔名驭和上海大众桑塔纳志俊CNG双燃料出租专用车，并全部安装了GPS和3G视频监控系统，大大提高了安全性。

老旧小区改造二期工程启动

树荫停车位栽种法桐

本报枣庄9月2日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张庆明) 自八月份滕州市15个老旧住宅小区陆续完成一期改造工程以来，老旧小区二期工程中的绿化补栽树木和单元内墙粉刷项目已于8月底率先启动。

据了解，第二阶段整治工程项目有补栽树木、内墙粉刷、电子监控、路灯、外墙粉刷、“四位一体”建设等整治工程，绿化工程(补栽树木)、单元内墙粉刷工程已于8月底率先启动。外墙粉刷、路灯、监控、“四位一体”建设等整治工程也陆续开始启动。工作人员介绍，龙泉苑小区和春秋阁小区率先启动了二期工程中的项目，龙泉苑小区单元内墙粉刷工程已经开始施工。

记者在龙泉苑小区内看到，部分拟建绿荫停车位的树穴内已经栽种上了法桐。园林工作人员介绍，选定法桐建绿荫停车位是因为法桐的树冠生长快，遮阴面积大。并且法桐有“行道树之王”之称，抗空

气污染能力较强，叶片具吸收有毒气体和滞积灰尘的作用。种树干高大，枝叶茂盛，生长迅速，易成活，耐修剪，所以广泛栽植作行道绿化树种，也为速生材用树种。据介绍，此次引进的法桐为四年的苗木，目前树冠已经修剪到一米左右，到明年会长达三至四米，意味着明夏居民停车可以遮阴了。

老旧小区改造一期工程已完成苗木移植约6700平方米，化粪池抽污约1450车，铺设排水排污管道约28170米，浇筑混凝土路面约77310平方米，停车位建设约89560平方米，铺设路沿石约30760米，外运建筑垃圾约39570立方。工作人员介绍：一期工程主要是硬件建设，“彻底解决老旧小区排水排污管道堵塞、污水外溢、道路坑洼不平、停车困难等老百姓最关心的问题”；二期工程是软件建设，“解决老旧小区环境卫生差，管理无序的问题，开始对小区进行美化、亮化”。



春秋阁小区已经栽种了法桐。

寒门学子临上学前向好心人当面致谢



接过捐款，赵振眼含感激的泪水。

本报枣庄9月2日讯

(记者 甘倩茹 通讯员 张令军)

8月27日本报关于贫困生赵振青岛打工挣学费的报道见报后，不少好心人和机构对赵振进行了帮扶。赵振及家人表示感谢，在9月6日临行前邀请捐助人到家里小聚。

“这个孩子给我打电话去他家坐坐，我也想在他开学前送送他。”滕州市瑞丰源精细化工有限公司总经理孙召东说。考虑到开学之前火车票难买的情况，孙召东还托人买了滕州至渭南的火车票给赵

振。孙召东已经捐助了赵振1000元，在赵振临开学前再次捐助1000元。据了解，孙召东7岁时父亲去世，15岁便参加工作。“我当时的条件还不如你，人穷富不在一时。”孙召东鼓励赵振。

在邻居眼中，赵振和他去世的父亲一样老实，不善言辞。他在交谈中几度忍住眼中泪水，表示开学后自己也会勤学打工挣点钱。

赵振20岁的姐姐为了弟弟在上学期间互相有个依靠，决定去距离弟弟学校所在地渭南相邻的西安打工。

为还赌债伸贼手 男子雨夜盗窃拖拉机

本报枣庄9月2日讯

(记者 孔红星 通讯员 聂璇)

滕州一男子因赌博成性，欠债无法偿还，于是把贼手伸向了曾经工作过的厂子。雨夜中，该男子从厂里偷了一辆拖拉机，开到半路就被民警追回。

8月20日晚23时50分，官桥派出所副所长张震接到报警称，辖区内一家预制厂的拖拉机被盗。张震立刻带领民警赶往预制厂，厂长渠某告诉民警，偷车贼顺着公路往东跑了。民警顺着盗贼逃跑的方向开车追去，在柴胡店梨园东边发现盗贼身影。此时雨越下越大，民警担心加速追车会给盗贼带来生命危险，便在后面向其喊话靠边停车。

在行驶至柴胡店镇驻地南一二百米的时候，慌

不择路的盗贼打开车门跳进路边的玉米地里逃窜，失控的拖拉机掉进路边沟里。

渠某向民警反映，在追赶盗贼的过程中，他隐隐约约看到小偷的身影，很像以前在厂子打工的工人孙某。8月28日晚，在孙某家周围蹲守多日的民警将潜逃回家的孙某抓获，孙某很快承认了自己的犯罪事实。

原来，孙某和妻子买了一辆拖拉机搞运输拉砖，2010年他来到官桥镇渠某的预制厂里拉楼板。2012年春节过后，孙某迷恋上了赌博。由于赌债难还，他便打起了渠某预制厂里拖拉机的主意。8月20日晚，趁着下大雨，他便偷偷潜入渠某的预制厂里，开走了停在院内的拖拉机。